BÀI ÔN TẬP TOÁN SỐ 16
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM:
Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước đáp án đúng.
Bài 1: Trong các số: 42078;  42075; 42090; 42100; 42099; 42109; 43000. Số bé nhất là:
A. 42 099
B. 43 000
C. 42 075
D. 42 090
Bài 2. Giá trị của biểu thức 2342 + 203 x 6 là:
A. 3560
B. 3760
C. 3860
D 3960
Bài 3. Hình vuông có cạnh 3cm. Diện tích hình vuông là:
A. 6cm2
B. 9cm
C. 9cm2
D 12cm
Bài 4. Ngày 25 tháng 8 là ngày thứ 7. Ngày 2 tháng 9 cùng năm đó là ngày thứ:
A. Thứ sáu
B. Thứ bảy
C. Chủ nhật
D. Thứ hai
Bài 6. Giá trị của số 5 trong số 65478 là:
A.50 000
B. 500
C. 5000
D. 50
Bài 7. 12m7dm =…….…. dm:
A. 1207dm
B.127dm
C.1270dm
D.1027dm
II. PHẦN TỰ LUẬN
1. Đặt tính rồi tính:
4754 + 3 680         		5840 – 795       	293 x 3         	625: 5
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
3025 + 4127         		6002 – 4705       	2409 x 4        	208: 6
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

2. Tính giá trị của biểu thức:
(156 – 132) x 3                   		215 x 4 – 508
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

612 – (105: 5)                     		 368 + 655 x 3
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

3. Tìm x:
x: 8 = 372				260: x = 5
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

4280 – x = 915			x + 812 = 1027
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

4. Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều rộng 9 m, chiều dài gấp 3 lần chiều rộng. Tính diện tích thửa ruộng đó?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

5. Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều rộng là 12m, chiều dài hơn chiều rộng 9m. Tính chu vi của mảnh vườn đó ?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

8/ Một cửa hàng có 45 mét vải, người ta đã bán 1/9 số vải đó. Hỏi cửa hàng còn lại bao nhiêu mét vải?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


BÀI ÔN MÔN TIẾNG VIỆT SỐ 16
I. Viết chính tả:
· Nghe - viết: Ê- đi - xơn (trang 33)
II. Bài tập chính tả:
1. Điền vào chỗ chấm: ut/ uc
Con chim chiền chiện
Bay v... v… cao
Lồng đầy yêu mến 
Kh… hát ngọt ngào

2. Điền vào chỗ trống:’ươc hay ươt:
 -.............. ao
 - th.......... tha
- cái l.........
III. Luyện từ và câu:
1. Chọn từ ngữ chỉ đặc điểm so sánh để điền vào các vị trí để trống:
a, Ở thành phố, người.......... như kiến.
b, Con kiến........như hạt cát.
c, Mưa...... như trút nước xuống.
d, Mào con gà........ như hoa lựu.
2. Đặt câu hỏi cho bộ phận in đậm:
a) Vào ngày 15 tháng 8 âm lịch, chúng em đón Tết Trung thu.
………………………………………………………………………………..
b) Lớp em đi tham quan đền bửu Long vào ngày 29 tháng 12.
………………………………………………………………………………….
c) Ngày 1 tháng 5 hàng năm, thế giới kỉ niệm ngày Quốc tế lao động.
…………………………………………………………………………………..
d) Chúng em đón Tết dương lịch vào ngày 1 tháng 1 hàng năm.
………………………………………………………………………………….
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